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TEMA 2

3anaua 1. Jla ce HaMmepu HAK-TOISIMOTO IS0 YUCIIO, KOETO € PeIlieHNne Ha HepaBEeHCTBOTO
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3anaua 2. /laneH e npaBobI'bJIeH TpUBI'BIHUK ABC ¢ npaB bI'bi Ipu Bbpxa C, pagnyc Ha
omnucaHaTa OKpbXHOCT R = 6,5 u paanyc Ha BIIMCAaHATAa OKPBKHOCT 7 =2. Jla ce Hamepun
JULETO Ha TPUBI'BJIHUKA.

3anaua 3. /la ce peuin ypaBHEHUETO J3x—2++/x+2 =4.

3anaua 4. /laneH e Tparmell, BIUCaH B OKPBKHOCT, C OCHOBU ¢ IbkuHu 12 u 20. la ce
HaMepH AbJDKMHATA HAa OeIPOTO, aKO EHTHPHT HAa ONMCAHATA OKPBHKHOCT JISKH HA rojisiMaTa
OCHOBA Ha Tparnera.

3anaua 5. Jlaneno e ypasaennero x> —2(a+1)x+a? -4 =0, KbIETO a € peajeH napaMeTbp.

Axo xl nu X, Ca pCATHUTC KOPCHU HA YPABHCHUCTO, 1a CC HAMCPH Hali-MajKaTra CTOMHOCT Ha

— 3143
cbopa §=x] +x;.

3anaya 6. [lanen e paBHOOepEeH TPUBI'BIHUK C JHIEe 9 ¥ cTpaHa ¢ AbbkuHa 6. [la ce
HaMepU INEPUMETHPBHT Ha TPUBIbIHUKA.

3anaua 7. OcHoBata Ha TpUbI'biiHA TUpamMuga ABCD e paBHOOeapeH TpubI'bIHUK ABC, 3a

KoitTo AB =8 u AC = BC =4/5. Oxonuusr pp0 CD e neprneHauKyJIsIpeH Ha paBHUHATA Ha
ocHoBara u CD = 6. [la ce HaMepH pasnychT Ha ONMCAHATa OKOJIO MUpaMuarTa cgepa.

3anauva 8. /lagena e pynkuusara f (u) =2"log, (u + 2). Jla ce HaMepAT BCUUKU CTOMHOCTH

2
Ha peaHus MapameTbp d, 3a KOUTO yPaBHEHUETO f ((x - 1) ) =f (2|x - a|) MMa TOYHO TPHU

pa3IM4YHU PEAHU PEIICHUS.
Bpeme 3a paboma 4 uaca.

Jlpaeu kanouoam-cmyoenmu,
®  HOMepupaiime 8CUYKU CMPAHUYU HA Oel108ama cu,
® peulenuemo Ha 8CAKaA 3a0aya mpsaoea 0a 3anoYea Ha HO8A CIMPAHUYA,
® uepHOBaMA He ce NPoeepPsBa U He ce OYEeHABdA.

Hznumnama xomucusi 6u noxceniaea ycnewna paboma!



